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				            Chcete-li zmenšit soubor PDF, potřebujete software pro kompresor PDF, který by snížil místo na archivu o určité procento. Nástroje kompresorů často snižují soubory PDF až o 50% původní velikosti. Můžete si to zmást se soubory Zip, protože to je také komprimovaný formát, ale hlavní rozdíl s nástroji Zip a kompresor je jeho formát sám. Při použití nástroje kompresoru můžete změnit & rsquo; t formát vašich PDF souborů, ve skutečnosti zůstává PDF soubor bez ohledu na jeho velikost nebo transakci.


Zatímco Zip soubory jsou velmi užitečné pro uživatele, ZIP soubory budou komprimovat pouze soubor ve svém formátu. Jakmile je soubor extrahován a dekomprimován pro použití, obnoví se původní velikost. Krása použití software pro kompresor PDF je, že umožňuje snížit velikost PDF souboru pod 100kb nebo změnit velikost souboru PDF na 200kb a zůstat ve svém formátu souboru ve stejnou dobu. To by se samozřejmě v jednotlivých případech lišilo, protože v průběhu procesu je třeba vzít v úvahu i jiné faktory.





Znamená snížení velikosti doslova to, aby vypadalo malé?


Jak vtipné, jak tato otázka zní, je to vlastně ohromné maličkosti, které se často nacházejí v našich hlavách. Jak skutečně redukuje soubor, aniž by byl fyzicky malý? Kompresorový software a nástroje pracují tak, aby odstranily opakující se nebo redundantní data, která jsou pak nahrazena menšími proměnnými. To znamená & rsquo; t však znamená, že vaše data budou změněna, když je používáte. Každý prvek souboru PDF je auditován pro místo, které zabírá. Někdy, když soubor PDF obsahuje obrázky, obrázky jsou pak zmenšeny ve velikosti, ale vy don & rsquo; t muset dělat starosti, protože to & rsquo; t automaticky znamená, že kvalita je také ohrožena zmenšením.


V nástroji kompresoru DeftPDF & rsquo; s jsou k dispozici možnosti, jak jej snížit podle vašich preferencí. Proces komprese optimalizuje obrazy a odstraní nepotřebná písma nebo obrázky. Obvykle jsou obrazy optimalizovány s obrazovou kvalitou JPEG 65%, ale pokud chcete obraz lepší kvality, můžete jej nakonfigurovat v možnostech. Rozlišení obrázků jsou také převedeny, jak chcete, mezi 72,144,288 nebo 720 PPI, který je zpracován pro kompresi souborů. A konečně, protože barevné obrázky také přidávají do místa na disku, obrázky mohou být také převedeny na stupně šedi, aby se zmenšila velikost.


Můžete komprimovat zdarma?


Ano, soubor PDF můžete zdarma komprimovat pomocí DeftPDF online PDF softwaru! Tento nástroj může zmenšit velikost PDF souboru zdarma s neomezeným používáním a vy don & rsquo; t dokonce potřebujete nainstalovat do počítače, abyste jej mohli používat. Stačí jít přímo na stránky a komprimovat svůj soubor online pro snadné použití a rychlé zpracování! Kromě komprese PDF, můžete také použít jeho další nástroje online zdarma, jako je on-line PDF editor, PDF konvertor, PDF split, PDF sloučení, PDF oříznutí, PDF překladač nástroj, výplň a podepisování PDF a další.





Použití nejlepší pdf kompresor online, DeftPDF


Použití kompresoru nástroje DeftPDF je opravdu snadné a protože to dělá & rsquo; t vyžadují stažení nebo instalaci softwaru, můžete přímo komprimovat a okamžitě získat výsledky během několika minut, pokud máte dobré připojení k internetu! K kompresi souboru PDF je pouze pět kroků:


Krok jedna: Přejít nawww.deftpdf.com a vyberte& ldquo; komprimovat & rdquo; nástroj


Krok dva: Nahrát soubor PDF





Krok tři: Vyberte si z dostupných možností a upravte výsledek podle vašich požadavků. Proveďte to kliknutím na tlačítko& ldquo; Další možnosti & rdquo;a výběrem těchto preferovaných nastavení.


Krok čtyři: Klikněte& ldquo; Komprimovat PDF & rdquo; jakmile jsou všechny úpravy provedeny





Krok pět: & ldquo; Stáhnout & rdquo;soubor pro jeho uložení do počítače


Compressing won’t always be your answer to your huge PDF file but a good compressor nástrojs will at least give you more disk space.
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